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A Strokeinfó Alapítvány a Stroke Világnapja alkalmából rehabilitációs mini terápiás csomagokat kínál. Mielőbb jelentkezz, ne maradj le erről az egyedi lehetőségről!
A rehabilitációs csomag csoportos terápiáit (konduktív terápia, logopédia) november 11-től három alkalommal lehet igénybe venni. Helyszín: Oktatoterem.com, 1075 Budapest, Károly körút 3/a, 4. emelet, liftből kilépve jobbra, Madrid terem – konduktív terápia, Budapest terem – logopédia.
A mentálhigiénés tanácsadás egyéni foglalkozásai folyamatosan, személyesen (a Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház Csepeli Weiss Manfréd Telephelyén, Budapest, XXI. Déli u. 11.) vagy online (Messengeren), március végéig kerülnek lebonyolításra.
Feltétel:
· A résztvevő által fizetendő költséghozzájárulás a teljes ár 10%-a, 3.000.- Ft/csomag. A terápia lemondásának feltételeiről az info@strokeinfo.hu e-mail címen kaphat tájékoztatást.
A mini terápiás csomag tartalma:
· 3 alkalom konduktív terápia (gyógytorna)
· 1 alkalom mentálhigiénés tanácsadás (érzelmi problémák segítése)
· 1 alkalom mentálhigiénés tanácsadás a hozzátartozó részére
Maximális létszám: 10 fő
Vagy:
· 3 alkalom logopédia
· 1 alkalom mentálhigiénés tanácsadás
· 1 alkalom mentálhigiénés tanácsadás a hozzátartozó részére
Maximális létszám: 8 fő
Igény szerint a pályázó mindkét mini terápiás sorozatban részt vehet, de ebben az esetben a jelentkezők létszámától függ, hogy elfogadásra kerül-e az igénye. Ezért a pályázónak szükséges megjelölni, hogy melyik terápia számára az elsődleges.
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B.A.K.I KÁRTYA 
Tudtad, hogy október 29-én van a Stroke Világnapja?
Ez alkalomból egy ingyenes információs csomaggal készültünk nektek.
Az első 15 jelentkezőnek postai úton eljuttatunk 5 db, a mellékelt képen látható kártyát és további meglepetés információs anyagokat. 
Előre egyeztetett időpontban a kiadványok személyesen is átvehetők az Alapítvány elérhetőségén: a Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház Csepeli Weiss Manfréd Telephelyén, Budapest, XXI. Déli u. 11. Valamint a stroke-klubok alkalmain (az ÉTA Országos Szövetségben, Budapest XV. Molnár Viktor u. 94-96. és a Jahn Ferenc Dél-pesti Kórházban, Budapest, XX. Köves u. 1.).
A jelentkezéseket az info@strokeinfo.hu email címre várjuk.
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